

重生與蛻變

儒德慈善協會第一屆理事長 鄭玉珠

猶記得進修部主任手捧零錢到校長室，把手上的零錢全數交給秘書，好奇的我還問了這怎麼回事；從芳全主任的敘述，才知道這是同學們共同存下來的零用錢，要全數捐到「儒德慈善會」，此時也稍微瞭解了「儒德慈善會」的運作與價值。

熟料 105 年 11 月 18 日收到彰化縣政府來函，已註銷「儒德慈善會」立案證書及圖記，看著學生還在捐款，為何會被註銷立案證書及圖記？真是百思不解，於是電話與彰化縣政府承辦人聯繫得知：儒德慈善會於 101 年 4 月 24 日召開會員代表大會後，即停止業務進行，縣府已於 105 年 6 月 4 日函請在 105 年 7 月 30 日前召開理監事及會員大會，但「儒德慈善會」均未函覆，致「儒德慈善會」遭受註銷立案證書及圖記之命。

當此事一傳開，校內同仁、退休同仁不約而同陸續和我談及「儒德慈善會」創立的宗旨～弱勢族群的急難救助、我們的孩子我們自己救、全體教職員工每人每月 100 元愛的集合…等，種種影像在我心中、腦海揮之不去；心想感恩邱榮義校長善念發起，感恩二林工商全體教職員工對二工學子、二林社區的愛。於是我們毅然決然的決定～讓「儒德慈善會」重生。

重生不能和原社團同名，故決定以「儒德慈善協會」名稱重生；感謝全體同仁支持與協助，短短兩天我們找齊了 8 鄉鎮 40 位發起人，在 106 年 4 月 28 日我們就收到彰化縣政府來函，核准「儒德慈善協會」依人民團體規定准予先行籌組，7 月 27 日召開成立大會後「儒德慈善協會」正式立案～重生。重生後全體新任理監事集思廣益擬訂急難救助申請要點，討論如何救急，大家同心協力期盼極盡所能，讓比你苦、比你難過的人，能感受到這世界的陽光和美麗；盼播種善良，在不經意間，善良開出最美麗的人性之花～蛻變。

願藉此一偶邀集更多善心人士共同發願～讓這世界充滿溫暖陽光和開滿美麗的人性之花，請全體教職員工再發揮每人每月 100 元的愛，更邀請各班同學每人節省喝飲料的 10 元的愛，盼這愛的集合充滿二林鎮幫助更多人走出困境。

能跟一群志同道合的伙伴，一起工作、助人，是一件快樂的事。只要我們努力過，回首，我們一起寫下感人的故事；眺望遠方，我們還有夢想和願望。最後祝福大家常保青春、快樂與健康！